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ACTA NÚM. 6/2020 
 
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA D’URGÈNCIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 10 DE NOVEMBRE DE 2020. 
 

Es reuneix l'Ajuntament en Ple mitjançant reunió telemàtica, a l’efecte de celebrar 

sessió extraordinària d’urgència, essent les 20,06 hores del dia 10 de novembre de 

2020, en primera convocatòria, sota la presidència del Sr. Alcalde President, Sr. JESÚS 

CALDERER I PALAU. 

 
Assisteixen a l’acte els Srs. Regidors següents: ANNA ISABEL RODRÍGUEZ I CODINA, 
XAVIER SERRA I SOLÉ, JORDI RAGUÉS COMELL, JORDI RIERA CAMPOY, ISAAC LOZANO 
FREIXA, SEBASTIAN MARTIN BOZA DURAN, GERMAN SANCHEZ MARTINEZ, i el 
Tresorer de la Corporació, el Sr. Ramon Artigas.   
 
Excusa la seva absència: ALBERT COMELLAS ESCORIHUELA. 
 
Actua com a Secretari el Sr. Jordi Berenguer i Valladolid. 
 
Comprovat que el quòrum d’assistència compleix allò que determina l’article 98.c) del 
Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya, el Sr. President obre la sessió per a tractar els 
assumptes inclosos a l’ordre del dia de la convocatòria: 

 

ORDRE DEL DIA 

 
1.- PRONUNCIAMENT DEL PLE SOBRE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
2.- APROVACIÓ INICIAL DE LA TAXA PER LA UTILITZACIÓ PRIVATIVA O APROFITAMENT 

ESPECIAL DEL DOMINI PÚBLIC LOCAL DE LES INSTAL·LACIONS DE TRANSPORT D'ENERGIA 

ELÈCTRICA, GAS, AIGUA, I HIDROCARBURS. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1.- PRONUNCIAMENT DEL PLE SOBRE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 

 
Pren la paraula l’Alcalde per tal d’informar als presents que la celebració d’aquest Ple 
obeeix a la voluntat i necessitat de complir els terminis legalment establerts per tal 
poder aprovar l’Ordenança Fiscal objecte d’aquesta convocatòria. 
      
Es sotmet a votació la urgència de la convocatòria i es vota favorablement per la 

unanimitat dels vuit regidors.  

 



2 
 

2.- APROVACIÓ INICIAL DE LA TAXA PER LA UTILITZACIÓ PRIVATIVA O APROFITAMENT 

ESPECIAL DEL DOMINI PÚBLIC LOCAL DE LES INSTAL·LACIONS DE TRANSPORT D'ENERGIA 

ELÈCTRICA, GAS, AIGUA, I HIDROCARBURS. 

L’alcalde pren la paraula i fa un resum del contingut de la proposta. Des de l’estudi previ que 

va dur a terme la Diputació de Barcelona fins a la contractació d’un despatx d’advocats i 

enginyeria especialistes en la matèria. Preveu que els ingressos anuals per a l’ajuntament  es 

situïn en torn dels 14.000€, i per tant el primer exercici de vigència servirà per amortitzar 

costos.  Aquest ajuntament serà el primer de la comarca en posar en marxa aquesta iniciativa. 

A continuació el regidor Jordi Riera, portaveu del grup municipal de TOTS FEM CERCS-

ACORD MUNICIPAL manifesta que el seu grup sempre estarà d’acord amb aquest tipus 

de propostes que impliquin imposició de taxes a les grans empreses, i per tant votaran 

a favor de l’aprovació. 

El regidor German Sánchez fa ús del seu torn de paraula i fa esment de que la proposta 

inclou també al sector d’hidrocarburs i demana si el pantà està inclòs. 

L’alcalde li contesta  que no està inclòs. 

German Sánchez: i el dipòsit de Repsol? 

Alcalde: No perquè és zona urbana. 

German: He vist que existeix una tipologia de línies en funció de la potència. De 25 mil, 

125 mil, i 200 mil. Ara bé, hi ha una línia de 431 metres de 25Kv que diu titularitat 

desconeguda. 

Alcalde: Vostè es refereix al primer estudi de la Diputació. El despatx d’enginyeria les 

relaciona totes. 

German: Personalment crec que la taxa hauria de ser superior perquè entenc que 

14.000 euros anuals és poc, i la població s’hauria de beneficiar directament. 

Sotmesa la proposta a votació, aquesta és aprovada pel vot favorable dels VUIT 

regidors assistents. UNANIMITAT. 

I no havent-hi més intervencions l’Alcalde aixeca la sessió quan són les 20,23 hores.  

 

De tots aquest extremes, dels acords adoptats i dels incidents o intervencions més 

remarcables que s’han succeïts al llarg de la sessió, en dono fe, jo el Secretari, 

acomplint la funció reservada que la legislació local m’encomana. 

                                                                          

       Vist i plau,    

        L’Alcalde 
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